GIẢI LÝ LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 8 TRANG 187 SGK VẬT LÝ 

Đề bài
Phản ứng: 
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tỏa năng lượng 22,4 MeV. Tính khối lượng nguyên tử của [image: image2.jpg]


 ( Khối lượng nguyên tử của  [image: image3.jpg]2Hyat
2Hva iHe



 lần lượt là 2,01400u và 4,00150u).

Hướng dẫn giải
+ Năng lượng toả ra của phản ứng hạt nhân: W = (mtrước – msau)c2
+ Khối lượng nguyên tử: mnt = mhn + Z.me
Đáp án
Ta có :
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= mucz = 0,024uc’

& my; +mpg — 2my, =0,024u

= mp; = 2my. —mg +0,024u

= 2.4,00150u — 2,01400u + 0, 024u = 6,013

== Khéi lrong nguyén ti 6Li m_, =

.013u + 3.0,00055u = 6,01465u
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